



Café Du Sapin Blanc Speisekarte

https://speisekarte.menu Schweiz/Suisse/Svizzera/Svizra, Switzerland, Swiss Confederation, Nendaz +41275650233,+41793734960 - http://cafedusapinblanc.ch/









Hier findest Du die <u>Speisekarte</u> von Café Du Sapin Blanc in Nendaz. Zurzeit stehen **13** Gerichte und Getränke im Menü. **Wechselnde Angebote** kannst Du per Telefon erfragen. Abseits der touristischen Hauptattraktionen bietet das Restaurant Portgugiesisches Essen an. Trotz der schweizerischen Zutaten und Preise hebt sich Sapin Blanc von den Gerichten der meisten lokalen Schweizer Restaurants ab. Nico hat das Dorfleben wiederbelebt und sorgt für eine herzliche Atmosphäre. Mit einer abwechslungsreichen Karte voller Leidenschaft und Liebe, die saisonal und mit lokalen Produkten gestaltet wird, zu sehr fairen Preisen. Die Speisen sind frisch zubereitet und perfekt gekocht, wobei besonders das Rindfleisch Bourguignon mit Gratin Dauphinois erwähnenswert ist. Ein tolles Erlebnis mit einer schönen Aussicht auf Veysonnaz. Insgesamt ein fantastisches Restaurant abseits ausgetretener Pfade, das sowohl klassische als auch brasilianische Spezialitäten anbietet und mit einer malerischen Außenanlage sowie einer Indoor-Pétanque-Bahn punktet.

Café Du Sapin Blanc Speisekarte



Suppen

GAZPACHO

Hauptgerichte

ROASTBEEF

Getränke

BIER

Vorspeisen & Salat

POMMES FRITES

Vorspeise

TARTARE

Heiße Getränke

KAFFEE

Mexikanisch-Amerikanisches Essen

EMPANADAS

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

SUPPE

FLEISCH

FISCH

Verwendete Zutaten

RINDFLEISCH

KÄSE

KARTOFFELN

TOMATE

CHAMPIGNONS

PESTO

Café Du Sapin Blanc Speisekarte



Café Du Sapin Blanc

Schweiz/Suisse/Svizzera/Svizra, Switzerland, Swiss Confederation, Nendaz Öffnungszeiten: Freitag 16:00-22:00 Samstag 11:00-22:00 Sonntag 11:00-19:00

